
Budimpešta: Zatvoren Mesec srpske kulture
petak, 06. oktobar 2017.

Manifestacija „Mesec srpske kulture u Mađarskoj" svečano je zatvorena u Ambasadi Srbije u
Budimpešti u prisustvu predstavnika mađarske državne administracije, diplomatskog kora,
institucija Samouprave Srba u Mađarskoj i medija. Manifestaciju je ove godine osmi put
organizovao Kulturni i dokumentacioni centar Srba u Mađarskoj (SKDC), pod pokroviteljstvom
Samouprave Srba u Mađarskoj. Gostima su se obratili ambasador Rade Drobac, državni
sekretar u Ministarstvu spoljnih poslova Srbije Nemanja Stevanović, zamenik državnog
sekretara u ministarstvu za ljudske resurse Mađarske Atila Filep i direktor SKDC Milan Djurić,
koji su se složili da nikada ranije Srbija i Mađarska nisu bile u boljim odnosima.
  

Državni sekretar MSP Srbije Nemanja Stevanović je rekao da su danas bilateralni odnosi dve
zemlje na najvišem nivou u njihovoj istoriji i ukazao da najveće zasluge za to pripadaju ličnom
odnosu predsednika Vučića i premijera Orbana.
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„'Mesec srpske kulture u Mađarskoj' je ključna manifestacija za održavanje i negovanjenacionalnog identiteta Srba u Mađarskoj. Dva naroda dele iste korene kulture, još 1826. godineosnovane su brojne srpske kulturne i obrazovne institucije u Mađarskoj", istakao je Stevanović izahvalio mađarskoj vladi na pomoći koju pruža srpskim institucijama u Mađarskoj.Ambasador Rade Drobac je naglasio da prisustvo srpskih i mađarskih zvaničnika svedoči označaju koji dve zemlje pridaju aktivnostima na kulturnom planu dva naroda, što predstavljauslov za očuvanje nacionalnog identiteta.

„Bilateralni odnosi su najbolji u istoriji dve zemlje. Naša obaveza je da taj trend pomažemo ipodstičemo i u tom smislu ambasada pruža podršku svim aktivnostima naše zajednice uMađarskoj. Ovako široka kulturna akcija ne bi mogla da se ostvari bez velikih napora i aktivnostisrpske zajednice u Mađarskoj, ali i svesrdne pomoći mađarske i srpske države", rekao jeambasador Drobac.
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Zamenik državnog sekretara u Ministarstvu za ljudske resurse Mađarske Atila Filep citirao jereči mađarskog kompozitora Kodaja, koji je rekao da „kultura ne može da se nasledi, ukoliko segeneracije koje dolaze ne budu borile za nju".„Srpska zajednica u Mađarskoj je veoma aktivna na kulturnom planu uprkos tome što jemalobrojna. Mađarska sa svoje strane pomaže manjinske zajednice i njihove programe. Uprilog tome, naveo bih obdanište, osnovnu školu i gimnaziju „Nikola Tesla" u Budimpešti, kao ibudimsku eparhiju SPC i Srpsko pozorište koji su nedavno primili značajna materijalna sredstvaod mađarske vlade", zaključio je Filep.Direktor SKDC Milan Djurić je ocenio da ovogodišnja manifestacija „Mesec srpske kulture uMađarskoj" predstavlja „korak unapred", s obzirom da je za mesec dana trajanja okupila velikibroj članova srpske zajednice, koji su mogli da prisustvuju prezentaciji najlepših delova srpskekulturne tradicije. Dodao je da ovako bogat program ne bi mogao da se uspešno realizuje bezvelike podrške Srbije i Mađarske, Samouprave Srba u Mađarskoj, kao i Ambasade PC uBudimpešti.
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